НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, СПРАВЕДЛИВОЕ! ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ!!
ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!!!

Товарищи! Граждане!!

Братья и сёстры! Соратники!!

К вам обращаемся мы, друзья!!

Ползучий вероломный захват власти, осуществляемый смертельными врагами нашего Великого Народа, перешёл в свою завершающую стадию – открытого подавления и уничтожения нас путём «современного» «окончательного решения Русского вопроса».
Несмотря на ширящееся народное сопротивление во многих наших областях, городах, сёлах и деревнях, оккупанты – анархо-государственно организованные паразиты-мироеды остервенело продолжают захватывать город за городом, область за областью, вводя по сути геноцидные – уничтожающие народ и условия его жизни и развития – геноцидные ограничения и отнятия прав, свобод и условий жизни и развития народа, его свободы, достоинства и чести.
Нам всем с вами жизненно необходимо совершенно чётко понять и осознать, что над нашей оккупированной врагами Родиной, над всем нашим Великим Народом, над каждым из нас, над всеми нашими родными и близкими, над нашим будущим, самым родным, святым и дорогим в нашей жизни – над нашими семьями и детьми, нависла серьёзнейшая опасность.
Как это могло произойти, ЧТО ЖЕ СЛУЧИЛОСЬ СО ВСЕМИ НАМИ, ЧТО ЖЕ ПРОИЗОШЛО С Великим Русским Народом, который сейчас постепенно уже начал осознавать то, что мы подпали под «современное оккупационное иго» - как мы могли допустить и «проспать» эту ползучую оккупацию «из-за угла»?? Неужели паразиты и мироеды в самом деле являются такими уж «сильными и непобедимыми», как об этом неустанно трубят и верещат их наёмные средства массовой дез-информации и оболванивания, такие как, например, «Собчак и Соловей ТВ» и многие другие, подобные им?
Конечно, нет! Вся история человечества и нашего народа показывает и доказывает, что непобедимых врагов нет и не бывает – и не может быть! «Армию» Гитлера и гитлеризм «считали и расхваливали» непобедимыми – но они были вдребезги разбиты и сметены нашим героическим народом! То же самое необходимо сказать и о нынешней паразитической подлой и ползучей, рассредоточенной государственной оккупации «из-за угла»! Мироеды – паразиты, захватившие Российское государство, ещё только начинают встречать поднимающееся сопротивление основных сил нашего Великого Народа, медленно и тяжело приходящего в себя после тяжелейшего подлого оШЕЛОМления хрущёвизма – ельцинизма – горбачёвизма и их преемников - продолжателей. Из народных искр разгорается широкое пламя крепнущего Народного гнева!
Это значит, что «современные» продолжатели «ига гитлеров и ельциных» так же неминуемо и закономерно будут сброшены и разбиты, как были разбиты коричневые полчища нацистов и их различных примаскированных лже-«демократией» и тому подобным адептов и подражателей.
Чего добились «современные» оккупанты Российского государства, вероломно нарушив права и свободы народа, неотъемлемые для каждого человека с рождения, закреплённые в Конституции – Основном Законе – и других законах?
Они добилась этим некоторого выигрышного положения для себя и своих вполне рабских слуг и представителей, но они проиграли политически, стратегически, духовно, культурно - психологически, разоблачив – сняв маски – и показав себя в глазах нашего народа и всего мира как кровавого паразита, врага и уничтожителя Великого Народа и Великой Мировой Русской Культуры! Они надеялись поработить и уничтожить не сопротивляющийся или же вяло сопротивляющийся народ, а на деле уже сейчас начинают сталкиваться с широко поднимающимся к Освободительной борьбе Великим Народом!
Не может быть абсолютнейшЕ никакого сомнения, что этот временный «выигрыш» для смертельных врагов нашего Великого Народа и одновременно же и смертельных врагов всего человечества является лишь эпизодом, а громадный политический и духовно-культурный выигрыш для нашего народа является серьёзным и длительным постоянным фактором, на основе которого непременно развернётся решительная и победная борьба самого народа за своё освобождение, за счастье, честь и развитие всего народа и каждого человека, Народ составляющего!
Вот почему все наши товарищи и друзья, наши братья и сёстры, все народы нашей Великой Страны, все лучшие люди Азии, Европы и Америки, все лучшие люди всего человечества – клеймят позором вероломные действия олигархических империалистских паразитов - мироедов и сочувственно относятся к делу освобождения и жизни нашего организующегося и поднимающегося на борьбу Великого Народа, одобряют и подбадривают борющихся товарищей и организации – и чётко и прекрасно видят и понимают, что наше дело правое, что подлый враг будет разбит и сброшен, что мы должны, обязаны победить – и что Победа вновь будет за Великим Русским Народом!
В силу навязанной нам фактической необъявленной войны, примаскированной «под мир» и «заботу», наша страна, наш народ вступил в смертельную схватку со своим злейшим и коварным подлым врагом – оккупационным олигархическим империалистическим режимом – коллективным оккупантом – внутренним и внешним. Многие наши люди по-настоящему героически борются с врагом, вооружённым до зубов ложью, манипуляциями, передёргиваниями, провокациями, подменой понятий и фактов действительности, ложной и совершенно явно поддельной «заботой о людях», «о народе», «о здоровье» и так далее. Наш народ, наши прекрасные люди, преодолевая многочисленные жестокие трудности, самоотверженно бьются за каждого человека, из которых и состоит наш великий народ! В борьбу вступают главные народные силы, вооружённые сознанием, пониманием, организованностью, взаимной поддержкой, взаимовыручкой и взаимопомощью, памятью и долгом перед нашими великими героическими предками и перед нашим будущим – семьями, детьми, молодёжью! Самоотверженность нашего народа, наших людей – беспримерна! Отпор подлому врагу крепнет и растёт. Вместе с передовыми людьми на защиту Родины и Отчизны поднимается весь наш Великий Народ!
Что требуется для того, чтобы полностью уничтожить опасность, нависшую над нашей Родиной, над всем нашим народом, и что именно необходимо сделать для того, чтобы разгромить «ползучего» замаскированного и примаскированного под «заботливого друга» врага? Злейшего врага – «волка в овечьей шкуре»!
Прежде всего необходимо, чтобы наши люди, весь наш народ, не только почувствовали, но и поняли, осознали всю глубину опасности, которая угрожает нашей стране, и отрешились от благодушия, от беспечности, проснулись от мертвящего равнодушия, от настроений мирной жизни и мирного строительства, вполне понятных в обычное мирное время, но абсолютно пагубные в настоящее время, когда геноцид – уничтожение жизни народа и всех её условий – и ползучая замаскированная оккупация «из-за угла» коренным образом изменила наше положение. Враг жесток, хитёр, подл и неумолим! Он ставит своей целью окончательный и уже бесповоротный захват наших земель, политых нашим потом и кровью честного Трудового Народа, захват нашего хлеба и нашей нефти и газа, лесов и пашен, распаханных и насаждённых, добытых и многократно защищённых нашим народным подвижническим трудом! Он ставит своей целью увековечение власти олигархов, мироедов – паразитов – капиталистов, разрушение, уничтожение, унижение и растаптывание нашей национальной народной культуры и национальной государственности русских, украинцев, белорусов, литовцев, латышей, эстонцев, узбеков, таджиков, татар, молдаван, грузин, армян, азербайджанцев и всех других свободных народов нашей великой страны, их растаптывание, разделение и стравливание, принижение и унижение – и уНИЧТОжение, превращение нашего народа в вечных «самовоспроизводящихся» рабов для мироедов – капиталистов!
Дело идёт о жизни и смерти всего нашего народа и нашей великой тысячелетней культуры, о жизни и смерти всей нашей великой общей семьи народов, в которой «государство расположилось словно оккупационная армия в завоёванной стране» (смотрите великих русских классиков), о том – быть всем народам нашей страны свободными или впасть в вечное «самовоспроизводящееся» порабощение и уничтожение – геноцид! Необходимо, чтобы весь наш народ, чтобы все наши люди не только почувствовали, но и именно поняли это – и перестали быть беззаботными, чтобы они собрались, организовались, мобилизовали себя и перестроили всю свою работу и всю свою жизнь на новый лад, не знающий пощады подлому врагу!
Необходимо далее, чтобы в наших рядах не было места нытикам и трусам, паникёрам и дезертирам = бегунам, чтобы наши люди не знали страха в борьбе и самоотверженно шли на нашу Современную Священную Отечественную Освободительную Борьбу против нынешних нео-фашистских, сионо-фашитких поработителей и растаптывателей людей и народов. Великий наш народ, создавший нашу страну и нашу великую историю и культуру, завещал и заповедовал нам, что основным качеством Русских, Советских людей должны быть храбрость, отвага, самоотверженность, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей Великой Родины, против врагов всего нашего народа до последнего вздоха и до последней капли крови! Необходимо, чтобы это великолепное качество великого Русского Советского народа сейчас, сегодня стало достоянием миллионов и миллионов наших братьев и сестёр, всех народов нашей Великой Родины!
Мы должны немедленно перестроить всю нашу работу на нужды Освободительной Борьбы Народа, всё подчинив интересам борьбы за объединение и освобождение нашего народа и задачам организации разгрома подлого зарвавшегося ползучего и рассредоточено – распространённого врага. Народы нашей Родины видят теперь, убедились на опыте своей жизни, что оккупационный режим паразитов – мироедов неукротим в своей бешеной злобе и ненависти к нашей Родине, к нашему Великому народу и культуре, обеспечивавших всем честным людям свободный труд и благосостояние, человечность, развитие и по-настоящему человеческую культуру. Народы нашей Великой Родины все как один должны, обязаны подняться против общего врага на защиту своих прав, своей земли и жизни!
Все граждане нашей страны должны, ОБЯЗАНЫ отстаивать каждую пядь нашей земли, культуры и жизни, бороться до последней капли крови за наши города и сёла, за нашу жизнь, за наш свободный и свободолюбивый народный дух, за нашу свободу и культуру, за нашу молодёжь и будущность, проявлять смелость, инициативу и сметку, свойственные нашему народу!
Мы должны организовать всестороннюю помощь нашим активно борющимся братьям и сёстрам, лучшим сыновьям и дочерям нашего народа, обеспечить усиленное пополнение наших рядов, обеспечить защиту и снабжение активных борцов за честь, жизнь и свободу нашего народа всем необходимым, организовать широкую и всестороннюю помощь каждому преследуемому, каждому человеку, нуждающемуся в помощи, каждому человеку, брошенному и обездоленному подлыми оккупантами всех сторон нашей народной жизни, подлыми оккупантами, растлителями и убийцами нашего народного духа и жизни!
Мы должны всесторонне укрепить нашу организованность и сознательность, подчинив интересам этого дела всю свою деятельность, обеспечить усиленную работу всех наших предприятий, коллективов и организаций, организовать охрану и защиту каждого нашего активиста, каждого дома, школы, института, каждой семьи.
Мы должны организовать беспощадную борьбу со всеми и всякими дезорганизаторами, дезертирами, трусами, провокаторами, раскалывателями, паникёрами, распространителями слухов, набрасывателями «тени на плетень», выявлять – и объявлять их народу! – предателей - провокаторов, диверсантов – политических, «медицинских», экономических, идеологических и духовных, вражеских идеологов и представителей, оказывая во всём этом быстрое и действенное всестороннее содействие и помощь всем нашим активистам и организациям.
Необходимо иметь в виду и чётко понимать, что враг коварен, хитёр, исключительно опытен в обмане и распространении паники, панических настроений и ложных слухов. Необходимо учитывать всё это и не поддаваться на провокации! Необходимо немедленно предавать Справедливому Народному (а не оккупационному!) Суду всех тех, кто своим паникёрством и трусостью мешает и губит дело Народного Освобождения, невзирая на лица.
Ни в коем случае нельзя оставлять на растерзание жестокому и подлому врагу ни одного нашего человека, ни один район, город или село, ни один коллектив или организацию! Во всех временно занятых, временно оккупированных врагом районах и организациях, городах и сёлах необходимо создавать партизанские народные группы для борьбы с представителями и организациями подлого ползучего оккупационного режима, для максимальной осознанной организации массовой народной борьбы всюду и везде. В оккупированных врагами нашего народа районах, организациях, городах и сёлах создавать невыносимые условия для врага и всех его пособников, преследовать и предавать их максимально широкому народному обесславливанию и позору на каждом шагу, срывать все их планы и мероприятия!
[bookmark: _GoBack]Народную борьбу с подлым оккупационным режимом, с ползучим и анархически-безответственно-рассредоточенным оккупационным режимом «из-за угла» - нельзя считать борьбой обычной, обыкновенной. Она является не только борьбой между двумя идеологиями или политическими общественными системами. Она является вместе с тем Великой Освободительной Борьбой всего нашего Великого Народа против мироедско-паразитического оккупационного режима и всех его представителей и проявлений. Целью этой всенародной Современной Отечественной Освободительной Борьбы против сионо-фашистских и нео-нацистских угнетателей и растаптывателей нашего народа является не только уничтожение опасности, нависшей над нашей страной и народом, но и помощь всем народам человечества, стонущим под игом «современного» замаскированного и примаскированного фашизма. В этой Священной Освободительной Борьбе мы не одиноки!
В нашей Священной Освободительной Народной Борьбе мы будем иметь верных союзников в лице народов Азии, Европы и Америки. Наша Освободительная Народная Борьба за жизнь, честь и свободу нашего Отечества, нашей Отчизны – сольётся с борьбой народов Азии, Европы и Америки за их независимость, за подлинные, а не словесно-болтологические, демократические свободы! Это будет действительный единый фронт народов, стоящих и борющихся за свободу, против уничтожения, против порабощения и угрозы порабощения и уничтожения со стороны представителей нео-татаро-монгольского и нео-нацистского ига! В этой связи будет очень понятным и показательным привести слова британского премьер-министра                      Уинстона Черчилля о том, что «в следующий раз фашизм явится в одеянии из демократических фраз»! Вот он и явился!!
Товарищи! Друзья! Братья и сёстры!! Наши силы неисчислимы. Зазнавшийся враг должен будет скоро убедиться в этом. Вместе со всем нашим народом на Священную Освободительную Борьбу поднимаются многие тысячи рабочих, тружеников, служащих, учителей и врачей, интеллигенции на народную борьбу с подлым, маскирующимся «под друзей и заботу», врагом! Поднимутся и уже сейчас поднимаются великие многомиллионные массы нашего народа! Трудящиеся, люди из многих больших и малых городов, столиц страны и краёв и областей, сёл и посёлков уже приступили к созданию по сути своей многотысячного Народного Ополчения на поддержку борющимся сейчас представителям всего народа! В каждом городе, районе, посёлке, селе и деревне, на каждом заводе и на каждом производстве, которым угрожает опасность унижения, растаптывания и уничтожения со стороны оккупирующего наш народ врага, мы должны создать такое Народное Ополчение, широкое и организованное борющееся народное движение, поднять на по-настоящему народную борьбу всех честных трудящихся, всех людей, чтобы мы все вместе, а не поодиночке, - чтобы мы все вместе своей грудью защищали и отстаивали свою свободу, свою жизнь, свою честь, своё развитие и будущее и нашу Священную Родину в нашей Отечественной Освободительной Борьбе против «современных» последышей гитлеров и ельциных!
В целях быстрого собирания и мобилизации всех сил народов нашей Великой Родины, для проведения действенного успешного отпора врагу – для Победы над ним, ныне вероломно оккупирующему нашу Родину, создаются Народные Советы и другие подобные коллективы и организации, в руках, душах и сердцах которых сосредотачивается вся полнота власти в нашем освобождающемся народном государстве! Мы призываем весь наш               Великий Народ сплотиться вокруг этих организаций и всесторонне добиваться и добиться их государственной политико-властной централизации и живой действенности для самоотверженной поддержки нашего борющегося за свою свободу, честь, жизнь и счастье Народа, для разгрома врага, для нашей Победы!
Все наши силы – на поддержку нашего Борющегося Народа и организаций его власти над самим собой и своей жизнью, своим будущим и развитием! Все силы народа – на разгром врага! Вперед, за нашу Победу! И, как говорил святой князь и заступник Народа Александр Ярославович Невский -

Бейся, сражайся там, где стоишь!

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, СПРАВЕДЛИВОЕ! ВРАГ БУДЕТ РАЗБИТ!!
ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!!!
